
 
 

Comunicato Ufficiale n. 80 del 27/04/2022 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE HOCKEY PISTA 

Anno sportivo 2021/2022 

 

-Campionato Nazionale A1 – PLAY OFF 

Gare del 23 aprile 2022: 

 

 

Esaminati i documenti ufficiali di gara, si omologano gli incontri relativi alla 

manifestazione in oggetto, con la riserva di ulteriori eventuali provvedimenti sulla 

posizione dei tesserati. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI SOCIETA’: 

 

Visti gli artt. 1 e 31 RGD DISPONE: 

€ 200,00 di ammenda a: 

ASD HOCKEY VERCELLI (COD. 4150) 

per atteggiamento per nulla collaborativo e a volte totalmente assente assunto 

da parte dei dirigenti della società di casa che, durante la gara, più volte 

venivano sollecitati dagli arbitri a far intervenire il personale competente per 

ripulire la pista di gioco che a causa della condensa e del sudore degli atleti 

necessitava di manutenzione. 

 

Visti gli artt. 13-28 e 31 RGD DISPONE: 

€ 600,00 di ammenda a: 

ASD HOCKEY VERCELLI (COD. 4150) 

per il comportamento antisportivo assunto dai propri tifosi i quali in più occasioni 

rivolgevano frasi offensive nei confronti del tesserato della squadra avversaria 

Diego Nicoletti ma anche nei confronti degli arbitri dell’incontro. Inoltre, un tifoso 

sempre della squadra di casa tentava, per fortuna senza riuscirci, di aggredire con 

il megafono un giocatore della società avversaria.   

Diffida la medesima società, per le prossime gare, ad assumere provvedimenti di 

contenimento volti ad arginare le intemperanze dei propri tifosi, in caso contrario 

laddove dovessero essere riportati episodi di condotte antisportive analoghe a 

quelle verificatesi durante l’incontro in esame si procederà alla squalifica 

dell’impianto o ad assumere altri provvedimenti più restrittivi. 

Recidiva C.U. 34/2022 
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PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI DIRIGENTI: 

 

Visti gli artt. 1-38 RGD DISPONE: 

La sospensione da ogni carica e incarico per 30 gg ed € 300,00 di ammenda a:  

ALVISE RACIOPPI (ASD HOCKEY VERCELLI – COD. 4150) 

per condotta antisportiva avendo proferito frasi offensive nei confronti degli arbitri 

dell’incontro e per essere entrato senza autorizzazione all’interno della pista (zona 

delle panchine) per festeggiare la vittoria della squadra. 

 

Visti gli artt. 1-38 RGD DISPONE: 

La sospensione da ogni carica e incarico per 15 gg ed € 150.00 di ammenda a:  

GABRIELE ISELLE (ASD HOCKEY VERCELLI – COD. 4150)  

per condotta antisportiva in quanto, al termine della gara, senza autorizzazione si 

recava in prossimità delle panchine e poi una volta giunto nei pressi dello 

spogliatoio colpiva senza motivo un dispenser di sapone distruggendolo. 

 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI A CARICO DI ATLETI: 

 

Visti gli artt. 1-33 RGD dispone:  

4 giornate di squalifica ed € 450,00 di ammenda a: 

FARIZA CORRAL JUAN (ASD MONTEBELLO HOCKEY E PATTINAGGIO- COD. 1614) 

per condotta antisportiva in quanto dopo essersi avvicinato all'U.d.G. Galoppi 

proferiva insulti. Inoltre dopo il provvedimento di espulsione minacciava il suddetto 

U.d.G. di colpirlo con il bastone in faccia. 

Nella zona antistante lo spogliatoio perseverava con il suo atteggiamento 

offensivo ed intimidatorio continuando a proferire frasi offensive e nell'occasione, 

per richiamare l'attenzione dell'U.d.G. Galoppi lo colpiva per due volte sulla spalla 

con la mano in maniera non violenta. 
 

 

  

  
  

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

           Hockey Pista 

   Avv. Gregorio Stanizzi 

                                              
 


